

FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studentky:

Bc. Lenka ZVONKOVÁ

Vedoucí DP:

Ing. Jaromír SCHNEIDER

Ak. rok:

2009/2010

Téma DP:

Marketingová strategie rozvoje komunikačních prostředků města Valašské Klobouky

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část)	X					
5	Praktické části práce (řešící část)		X				
6	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Teoretická část v dostatečné šíři i hloubce zahrnuje podstatné jevy a procesy ovlivňující problematiku řešení v marketingové oblasti dle zadání diplomové práce. Vhodně popisuje skutečnost, že marketingové plánování a komunikace vykazuje odlišnosti při jejich řešení ve sféře podnikatelské a ve sféře veřejné správy. K této skutečnosti se váže dále uvedená otázka č.1.

V praktické části by pro lepší orientaci některé popisné body mohly být uvedeny v méně detailním rozsahu. Cenné je zhodnocení přínosů a rizik navrženého projektu. K návrhu implementace projektu by bylo vhodné uvést i možné variantní řešení postupu zajištění - viz otázka č.2.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Otázka č.1: V závěru teoretické části konstatujete, že dostupná odborná literatura , zaměřená na marketingové plánování a komunikaci, je převážně směřována na oblast podnikatelské sféry. V čem je podstata problematiky transformace poznatků uvedeného zaměření ze sféry podnikatelské do sféry veřejné správy?

Otázka č.2: Jaká je možná varianta řešení navrženého projektu, když Zastupitelstvo města se vyjádří negativně k navržené implementaci v rámci místní Agendy 21?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **A - v ý b o r n ě**

Ve Zlíně dne: 13. 5. 2010



podpis vedoucího DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.